

浙江警方发微博,帮被解救的4岁南京女童找爸爸

蔡保,你的女儿在浙江找到了

昨晚8点10分,浙江永康警方微博“小鸽警务室”紧急发了一条微博:警务室刚刚解救一名年仅4岁的南京女童,希望网友转发消息,与孩子家人尽快取得联系。初步查明,孩子的父亲叫蔡保,安徽省固镇县刘集镇蔡湖村人,可能是外地来宁务工人员。截至记者发稿时,警方仍未能找到她的家人。



被解救的女童(网络截图)

说,两人的举动异常,已经询问过很多村民,这引起大家的警觉,随后民警赶至村中,将两人及孩子一起带回派出所调查。

由于孩子年幼,很多事情都说不清楚,只记得父亲叫蔡保,自己在南京长大。根据这仅有的线索,民警在警务平台上搜索比对,找到了蔡保的信息让孩子确认,最终找到其父亲的信息:安徽省固镇县刘集镇蔡湖村人,生于1978年,可能是外地来宁务工人员。

警方初步调查,拉着孩子的那一男一女,男的姓刘,40岁出头,与女子李某是表兄妹,刘某自称是孩子的大伯,来浙江找工作。不过奇怪的是孩子偶尔会叫刘某舅舅,却并不认识李某。

至于二人是否涉嫌拐卖儿童,与孩子究竟是何关系,能解开答案的关键人就是孩子的父亲蔡保。目前,浙江警方正在全力调查,也希望能尽快联系蔡保。如果读者认识照片中的这名4岁女童,或知道她家人的信息,可以拨打快报热线96060与我们联系。 快报记者 李彦

要是他没去盗墓,这个家不会散

他因此坐牢,妻子患绝症离家出走,老人和3个儿女无人照顾

昨天,一名男子来到新街口商圈调委会求助。我亲戚坐牢了,但现在家里上有老下有小,都要照顾,你们能不能想办法把他弄出来?说着他拿出了相关的证明材料。他的亲戚名叫张天宝(化名),今年37岁,江苏泗阳人,家在南京,女儿和大儿子都在上小学,小儿子今年才1岁。

张天宝坐牢了,他老婆已经是肺癌晚期,自从他进去以后就离家出走了,算算日子应该已经不在人世了。这名男子说,现在只有张天宝的父母照顾三个孩子,还不敢和孩子说父母出事了。因为见不到爸爸妈妈,两个孩子根本无心学习,成绩一路下滑。张天宝的父母都是六七十岁的人了,照顾三个孩子精力上根本不够。现在就希望你们能帮忙,看看有什么办法能让张天宝从牢里出来。

原来,张天宝14岁就出来打工,经过多年的打拼在南京买了房子。2008年,他听连

襟说盗墓能发大财,便回到泗阳,跟着一个盗墓团伙干,他主要负责望风。

2008年11月的一天晚上9点多,张天宝一伙摸到泗阳三庄乡夫庙村一古墓,开始盗掘。结果停在路边的面包车被一辆农用三轮车撞上了,对方受伤,张天宝等人赔了数千元私了,盗墓也不得不停止了。

过了一个月,张天宝等人不甘心,又于半夜到这一地点进行盗掘。结果仍是一无所获。

没有发财的张天宝悻悻地回到了南京。岂料,2010年4月,他得到消息:连襟因为盗墓被抓起来了,于是他便向泗阳公安机关投案自首。法院审理后认为,张天宝的行为已经构成盗窃古墓葬罪,不过他是从犯,而且有自首情节,法院在量刑上适当放宽,判处其有期徒刑5年并处罚金3万元。对此,调解律师表示爱莫能助。

通讯员 新调 快报记者 陶维洲

这个贼“恋旧”,一个地方偷5次

抓住后看他可怜,放了他一马,没想他贼心“依旧”

这个小偷有些死心眼,连续5次偷同一间宿舍。其间,他还被抓到过一次,对方同情他生活窘迫,放了他一马。岂料他死不悔改,继续来偷走了证件勒索钱款。近日,这个小偷被法院判处有期徒刑8个月,罚金1000元。

郑南海在白下一公司打工,宿舍就在公司二楼。去年11月3日傍晚6点多,郑南海下班回到宿舍,发现手机不翼而飞,就在几天前,新买的电磁炉不知去向。这让他心里很是疑惑。同住一室的郑二镇的一百多枚一元硬币也不见了。

两人断定遭贼了,便立即向公司经理报告。公司经理拨打了郑南海丢失的手机,并未关机,但是没人接听。随后,经理试着发了一条信息,大意是并未将对方当做小偷,只希望他将手机送回来,否则就报警。不一会儿,对方回了短信,要求先为此手机充值50元话费,手机送还后,要给他520元。经理假意同意。11月5日下午,这小偷来还

手机,被经理等人堵在了房间里。经理认出,小偷是曾来公司应聘过的四川小伙子,叫李小宝。出于对李小宝没工作、生活窘迫的同情,经理没有报警,还给了他220元作为接济,教育他以后不要偷偷摸摸。

谁知这李小宝并无悔改之心。今年1月15日晚上8点左右,李小宝再次摸进了郑南海的宿舍。他东翻西找,在一本户口本里找到30元,接着他又发现了一张身份证。李小宝将户口本和身份证偷走,在床头柜上留了这么一张字条:想要身份证和户口本就放600元钱在此,我可24小时看着你,你一个人知道就OK了!

次日晚上8点多,李小宝自以为郑南海把赎金准备好了,就来拿钱。结果被当场抓获,并扭送到派出所。经审讯,李小宝交代,自己曾先后5次进入这间宿舍进行盗窃。(文中人物均为化名)

通讯员 阿陈 陈红 快报记者 陶维洲

能效补贴倒计时 五星启动空调优惠季

据最新消息报道,实施已有2年的“空调节能惠民补贴项目”将于今年6月到期,政府将暂停对高效空调产品发放补贴。为了能在空调补贴到期之前给予消费者价格上实实在在的优惠,五星从本周起将提前启动空调优惠季促销活动,以返现、礼品赠送等多种形式大幅度让利让消费者。

从去年春节开始,空调原材料价格便开始上涨,铜的价格上涨了70%,冷媒的价格上涨了40%,家电卖场纷纷通过大规模采购来抑制空调价格上涨的趋势。现如今空调能效

补贴将于今年6月份截止的消息传出,行业预测,受上游原材料成本上涨及变频空调新政补贴到期的双重影响,未来空调价格将有一定幅度的上涨。针对目前的市场变化,五星联合各大品牌供应商以规模化采购、引进区域包销产品、新品频发等措施抑制空调价格的上涨趋势,提前启动空调优惠促销季。五星表示,受政策影响,未来空调价格肯定会受影响。所以消费者最好趁补贴未结束时提前购买空调,在春季购买空调不仅新品多,型号丰富,能为酷暑提前做好准

备,还可享受五星各种形式的折扣;现在来五星买空调满1999元返200元全场通用券,满2999元返300元全场通用券,多买多得。同时,志高、美的、大金等大量变频新品在五星隆重上市,其中志高正1.5P三级能效变频空调、美的正1.5P变频空调KFR-35GW/BPDN1Y-F(3)等均是当季消费者来五星购买的热门选择。此外,消费者五星参与“准时送货、维修、安装”服务,如在与五星约定的时间内没有按时到达,每超十分钟五星将赔付10元,消费者最高可获赠300元。

家装团购砍价会 参加品牌200家

3月26日、27日9:00~18:00,由奇淳家居网举办的第三届超万人家装团购砍价会将在新庄南京国际展览中心F馆开幕。这是奇淳家居网2011年全力筹划的第一场大型活动,有超过200多家家装建材公司参加,其中有宜尔橱柜、圣卡罗橱柜、东鹏陶瓷、安华卫浴等,涵盖了橱柜、瓷砖、吊顶、地板等20多类主材和辅材。

奇淳家居网负责人表示,前两届砍价会有超过一万余名网友到场,商家被“砍”出了30%的利润。久爱纯实木衣柜218元/平方米(市场价315元/平方米)、西门子远景单开1元/个(市场价15元/个)、东灿拉丝板吊顶68元/平方米(市场价168元/平方米)……该负责人表示,除了砍价会外,此次还将有一万多个单品集体放价。

作为南京较大、人气较旺的团购门户网站,奇淳家居网(网址:http://www.qeecn.com)近日推出了“抢楼送汽车”活动。即日起每天8:00~24:00,只要你登录奇淳家居网,每个整点后第一个发帖者即可参与QQ汽车抽奖资格,3月27日,获得抽奖资格的网友将在新庄南京国际展览中心进行最后集中抽奖,赢取QQ汽车大奖。

虎都男装

招聘

- 1.行政人事经理:3年以上专业管理经验。
- 2.会计:3年以上财务经验。
- 3.生产主管:2年以上服装类生产管理经验。
- 4.质检:2年以上质检经验,熟悉打版优先。
- 5.制版技师:3年以上打版经验,熟悉男装优先。
- 6.网络销售:精通淘宝,相关网站维护经验。
- 7.服装陈列师:2年以上品牌服饰陈列经验。
- 8.业务员:2年以上品牌拓展经验,能长期出差。

电话:025-84209339 52332267

第二军医大学上海长征医院南京分院(原414医院) 妇产科诚聘

第二军医大学上海长征医院南京分院(原414医院)始建于1949年,是南京市西北地区最大的三甲医院之一,综合实力在全市居于前列。2010年,经医院办公会研究决定,对本院妇产科中心进行深度建设,重新开放产房、病房,并增设了VIP病房、婴儿游泳池、孕妇学校等相关专业设施。斥资引进一大批国内外先进的妇科微创技术设备。现因业务发展需要,高薪诚聘以下医疗及营销人才:

市场营销人员 10名
沟通、协调能力强,吃苦耐劳,团队意识强,有医疗、医药、保险行业营销经验者优先。

网络竞价/优化5名
大专以上学历,具备搜索引擎PPC竞价操作及分析能力,或具备搜索引擎优化操作经验。

文案策划/网站编辑5名
大专以上学历,中文、新闻、营销、医学等相关专业,文字表达与组织能力较强,一年以上相关工作经验,有医疗、广告、网络等相关工作经验为佳,熟悉南京医疗市场者优先。

平面设计/网页美工3名
大专以上学历,美术、设计等相关专业,熟练运用PS等平面设计软件,有较好的美术功底。平面设计能够独立完成

广告表现,网页美工能够独立完成网页前台设计,一年以上工作经验。

网站程序2名
熟练运用Dreamweaver,熟练使用asp、php等常用编程语言,熟悉div+css布局。熟练使用SQL Server数据库及存储过程等编写能力。一年以上网站独立开发工作经验。

电话、网络咨询人员5名
大专以上学历,医学相关专业,擅长沟通与言谈,应变能力强,有医疗咨询相关经验者优先。

妇产科学科带头人6名
副主任及以上职称;年龄35—

60岁,沟通、协调能力强,证件齐全,能注册变更;在二甲及以上医院妇产科工作10年以上;能熟练处理妇产科各科急重症;能独立开展妇产科三级及以下各类手术;会宫腔腹腔镜者优先。

妇产科医生10名
主治医师以上职称;从事妇产科临床工作10年以上,沟通能力和团队意识强。

助产士/护士各10名
中级以上职称,有2年以上经验;能熟练开展常规分娩及无痛、导乐分娩等技术。

B超医生5名

医学影像专业,5年以上经验,证件齐全,能注册;善于团队合作。

四维彩超医生3名
医学影像专业,5年以上经验,证件齐全,能注册;责任心强,善于团队合作。

麻醉师3名
主治医师以上资质;6年以上三级医院工作经验,二甲医院工作经验亦可;证件齐全。

电话:13913865915
面试地址:南京市建宁路198号6幢1单元302室(周六)
QQ:574229062(也可直接将简历发送至QQ邮箱,合则约见)